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	OGGETTO:
	Attività –Star Ranch-

	Cari Soci,

la prima attività del club, programmata per vederci nuovamente dopo la pausa estiva, è fissata per Domenica 27 Settembre 2009 presso lo STAR RANCH, dalle ore 10,30, una struttura dove potremo trascorrere una giornata tutti assieme, soci, rispettive famiglie e tutti gli amici che si vorranno unire a noi.

Il programma prevede di passare alcune ore tutti insieme presso questa struttura, avere la possibilità di stare all’aria aperta, poter avere un approccio con i cavalli, gustare la grigliata di carne prevista per il pranzo, rilassarci e fare divertire i nostri figli nella bambinopoli.

La quota di partecipazione è rispettivamente di € 15,00 per consorti e per i graditissimi ospiti; di € 5,00 per i bambini, mentre per il socio la quota è a carico del club.

La quota comprende il pranzo a base di carne ed un piccolo giro a cavallo, con l’ausilio di esperti istruttori, per adulti e bambini.

Le prenotazioni per soci ed eventuali graditi ospiti dovranno pervenire improrogabilmente entro e non oltre giovedì 24 settembre, inviando una e-mail all’indirizzo:
segreteria@lionsrivieradelloionio.it oppure telefonando al presidente Alessandra Randazzo al n. +39.328.8471101 o alla segretaria Isabella Arena n. +39.339.4584950.

Lo Star Ranch si trova a Tremestieri Etneo, via Mascalucia n.14, ed è facilmente raggiungibile.

Arrivati a Tremestieri Etneo seguendo le indicazioni per “Anfiteatro” e “Polo Tecnico” a 50 m da questi, è ubicata sulla dx la struttura.

In attesa di ricevere le vostre numerose adesioni, un saluto a tutti.
Alessandra e Isabella


